2k psle (seasiiils

VFoY=\Fo¥ Jsl Jluns S8 e 585 Sl e e 555 BT 2 s a3l
s DVl 95 (50 (5l o3

"H:.J-,f,\

J:....._S\Jéi.s VTP
2yIn(zy)dx + zdy =0

T

e b of ases Olsz ol pafa,y) = (y)” o0 5 ged Sl Jale bl

r_gbu’;mﬁ: Y

S o 1 0F e 3 by 25 dolae sl pi(y?) 03 @ 3l JISH Jule sl

z2y3de + (1 + y*)dy =0

o Gy ¥

'v‘fJﬁT Sy i Gy 25 dolae oges Ols

y'sin(y) = (1 — cos(y)) cos(y)

bz S ¥
"‘iJﬁT Sy S Gy a0 5 dolae agee Ols

xT

y=e Y ry—e’, y=e

V= sl Vs lee £33 S o



(2 ey O

) Sty 9IS Gy |y s doles agee Ols

y =y +sin(y’)

PRrS :.J‘.f. ?

a5l St 51,5V o b dolas pases Olg>

y =y sin(y’) + cos(y’)

039) Cstg) e Slews s Gas b o 3 a0 JUES s 4 1 a5 sl dhalae 4yl alait cslin JUal Ul
.,\:.,SJ; Iy dslas (J..: osls C_,.:. uALg).s S gy

> Cf:n%oog“j, \) QT)&J}J.:J}TCA“J.} yowjbxjuk.aw«]:w&(()

_ /n+3
Yn+1 = n+1yn

s 5 M 00 (S Lol SE, 5 sl Sty a0 = 1 2 by o5 bl dblas Jo> b cal w05 L (©)

vVn+laptr —vVn+3a,=nm+1)vVn+3—(n+2)vn+1

AT W1 JF LA Y PN £33 S o



	پرسش نخست
	پرسش دوم
	پرسش سوم
	پرسش چهارم
	پرسش پنجم
	پرسش ششم
	پرسش هفتم
	پرسش هشتم

